AOATHUK OABJIEHUA
TOHHENTENPOXOAYECKUX MALLUUH

© 6@ & [ L BART
ONMUCAHUE

Hatunk gasnexHus APZ 3420 t ¢ NnopLIHEBLIM
pasaenuTeneM OTIMYHO NOAXoAUT ANs paboTl
B TSKENbIX YCMIOBUSIX CO CpefaMu, B KOTOPbIX
MPUCYTCTBYIOT KaMHW, FPYHT, NecyaHas nopoaa,
nynbna, BO3AYX ¥ Npoyne BKAYeHUs. [aTumk
[laBNeHNS CTabuNbHO paboTaeT B YCIOBUAX
neperpysok 1 CUbHOW BUBpaLuK, YTO YacTo
BCTpeYaeTcsl B TEXHOIOMMYECKMX npoLeccax B
TOHHENENPOXOAYECKMX KOMMNEKCax u bypoBbIxX
yCTaHOBKax.

Mexxay MeMBpaHON U CEHCOPOM YyBCTBUTENbHOIO
3MIEMEHTA AaTuMKa UMEETCS pa3aennTenb cpea
— repMETUYHbIN OTCEK, 3arOSIHEHHbIN Mac/ioM.
KOHCTpyKUMSl AaTunKa AaBneHust obecrnedymBaeT
yA06CTBO AEMOHTAXa M OUYUCTKM.

XAPAKTEPUCTUKHU

[nana3oHbl aasnenus: ot 0...6 6ap ao 0...40 6ap
M3mepsieMoe faBneHue: U3bbITOUHOE, BaKyyMMETpUYECKoe

OcHoBHast norpewHocTb: 1,0 / 0,5 % AU

BbixoaHowW curHan: 4...20 MA (Exia ncnonHeHue - onumMoHasnbHo);

0...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPeMHUEBbLIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHnyecKkoe NpucoeanHeHne: cneumnanbHoe UCNoHeHe
TemnepaTypa nsmepsieMoin cpefpl: -25...+85 °C
TemnepaTypa okpyxatoluer cpeabl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHME

TOHHeﬂeI'IpOXO,EI,LIeCKVIe KOMMNEKCbI CTpOMTeJ'IbeIe MallnHbI N ﬂepepa6aTb|Bammaﬂ

BypOBb|e YCTaHOBKM O60py.U,OBaHV|e NPOMBbILLNEHHOCTb

KOHTpOJ’Ib AaBneHna nynbnbl CI'IeLl.VIaJ'IVI3VIDOBaHHbIVI TpaHCNopT
BHELLIHWI BMA, KOMMIAEKTALMS U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT BbITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2020 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcua: 10.0 Aara: 13.01.2020 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[wvanas3oH paenexus, 6ap

MNeperpyska, 6ap [aBnenve paspbiBa, 6ap
M36bITOYHOE

0...6 30 40

0...10 60 80

0...16 60 80

0...25 100 150

0...40

TexHnyeckne xapakTepucTuku [lnanasoHbl AgaBneHns

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +1 (crangapt); < 0,5 (onuus)
Bnusinne temnepatypsbl, % AW / 10 °C < 0,25
[nanasoH TepMOKOMMNeHcauum 0...+80 °C
[lnanasoH TepMokoMneHcaumm (onums) -25...+60 °C
BnvsiHne OTKNOHEHWUS HanpshKeHUs NUTaHus < +0,05% AN/ 10 B
BnvsiHne OTKNOHEHUS1 CONPOTUBNEHNUS HAarpy3Ku < £0,05% AN / kOm (ans gaT4MKOB C TOKOBbIM CUIHA/IOM)
[lonroBpemMeHHas CTabunbHOCTb < +0,3% AW / ron

* OCHOBHas! MOrPELLHOCTb BKJIIOYAET HENMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCTIPOVM3BOAUMOCTb.
SKCMNTYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKHU

B16poCTOiKOCTb 10 g RMS, 25-2000 I'y,
Yaaponpo4HocTb 100 g / 11 mc

Bpems otknuka (10...90%) <1wmc

Cpok cry>6bl > 100 x 10° uMKNOB HarpyXeHus

MakcuManbHble 6e3onacHble BeIMYMHbI Anst nckpobesonacHoro ucnonHenns OExiallCT4Ga  HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MolHoCTb 660 MBT

SNNIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbIxoaHOW curHan HanpskeHve nutaHus CornpoTuBAeHNE Harpy3ku MoTpebnexune Toka
4...20 MA / 2-npos. (OExialICT4Ga) 12..36 B (12...28 B) < 1000 Om
4...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om < 26 MA
0...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...5 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos.. 12..36 B > 10 kOm <7 MA
0...5 B / 3-npos. 12..36 B > 5 kOMm
0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuus) > 5 kOMm <2MA/<7MA
RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7 MA
4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA
TEMMEPATYPHbIN AWANA30H
N3mepsemas cpefa -25...485 °C (B 3aBMCHMOCTM OT 3amnOSHAIOLLEN XUAKOCTU U KOHCTPYKUMW pa3aenuTens cpea)

Okpyxatowas cpega  -40...+85 °C

XpaHeHne -40...+85 °C

KOHCTPYKLUA

KoHTaKTupyoLwwme co cpeov Yactu MeMbpaHa, WwTyuep, YioTHEHNe

YnnoTtHeHve NBR

MembpaHa HepxaBgetowwas cranb 316L (1,4404)

Kopnyc, wryuep HepxaBgetowas cranb 316L (1,4404)

MexaHun4eckoe npucoeavHeHve cneumasnbHOe UCTOHEHWE

DneKTpUYecKoe NpucoeamHeHve Knacc 3awutbl CeueHune npoBoaa, Makc. [nameTp kabens
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
Binder 723 (5-koHT.) 1P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) (4-KOHT.) 1IP67 0,75 mm? 6...8 MM
KabenbHbilt BBog M12x1,5 1P67 0,14 mm? 5 MM
KabenbHblIl BBOA, repMETUYHOE UCMOSTHEHUE 1IP68 0,14 mm? 7,4 MM

APZ 3420 t CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 13.01.2020 Www.piezus.ru



PIEZUS

FTABAPUTbI (MM)
KOHCTpyKUMs Kopryca

G28

G51

230

on. pasvem M12x1, 4- KOHT.

SalUNTHBIA KOXYX ‘ %[ ?

i
150

895

77,4

429
358
529

278

226,5

26

APZ 3420 t CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepeua: 10.0 Aara: 13.01.2020

Konetjo 57x3

WWW.piezus.ru



PIEZUS

PA3MEPbDI/3JIEKTPUYECKUE NPUCOEANHEHUSA (MM)

Binder 723 (IP 67), 5-KOHT.

DIN 436504 (IP 65) Binder 723 (IP 67), 7-KOHT.

73

rm ¥

33
575

M12x1 (IP 67),

. M12x1,5 kab. Beog (IP 67) / 2 m kabens
npsiIMO pasbeM

c—

& W
(I 1D
TABJIMLUA NOAKNHOYEHUA
Lenu patunka DIN 43650 M12x1 (Binder 713)

nutaHue + 1 1
2-npos. nuTaHue - 2 3
3KpaH GND 4
nuTaHve + 1 1
3 nutaxue - 2 2
“pos. BbIXOA + 3 3
3KpaH GND 4
nuTaHue + - 3
RS-485 nutaxue - - 1
4-npos.. A : 4
B - 5
3KpaH - 2

APZ 3420 t CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 13.01.2020

M12x1 (IP 67),
Yr0BOW pasbem

26

415

Kab. BBog (IP 68) / 4 M kabens

/1

Binder 723
3

N U AR, WU D WOU DA

©

KabenbHbili BBOA,
6enbiii
KOPUYHEBbIV
KENTo-3eNeHbIN
6enbiii
KOPUYHEBbIV
3eMeHbln
KENTo-3eMeHbIN
6enbliit
KOPUYHEBBIN
KENThIN
3eneHbINn
YKENTO-3eMEHbIV

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO 3AKA3A
APZ 3420 -x -X =X =XXXX  -X =-XX =X  =XXX
WCMNOJIHEHWE 151 TOHHEJNEMPOXOAYECKUX t
MALLINH
WN3MEPSAEMOE OABJIEHUE
M36bITOYHOE G
BakyymmeTpuyeckoe, HMN = -1 6ap Vv
EANHWNLA U3MEPEHUSA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. w
[E] K
apyras (ykasatb npu 3akase) X
BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BNw)
6ap, Kkr/cm? M BOA. CT. klMa
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 ppyroit  XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 apyron  XXXX
Apyrou XXXX
OCHOBHAS4 MNOIPELLIHOCTb
1% (cTaHpapT) E
0,5% (onuwus)
apyras (ykasaTb npu 3akase) X
SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE
DIN 43650A (ctaHpapT, IP65) 10
DIN 43650A (IP67) 11
Binder 723 20
M12x1 npsimoit (Binder 713) 30
M12x1 yrnosoii (Binder 713) 31
KabenbHbii BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M (-20...+75 °C) 40
KabenbHbiii BBOA, repMeTnyHoe ucrnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M M
(-20...+75 °C)
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XX
BbIXOAHOWM CUTHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT) A
4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga Q
4...20 MA / 3-npoB. B
0...20 MA / 3-npoB. C
0...5 MA / 3-npos. S
0...10 B / 3-npos. D
0...5 B / 3-npos. E
0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (unn amvanasoH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B) R
RS-485 / Modbus RTU M
4...20 MA / HART H
Apyroi (ykasaTb Mpu 3aKase) X
MEXAHWYECKOE MNMPUCOEANHEHWE
G28 (ucnonHeHwe 1) G28
G51 (ucnonHenwe 2)  G51
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XXX

3ANOTHAOLAA XXWAKOCTb PASAENNTENSA CPEA

CunukoHoBoe Macno (-40...4+150 °C)*
apyrasi

APZ 3420 t

CT1p. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 13.01.2020

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[1 3AKA3A (nPOAOJIKEHME)

APZ 3420 -x -X =X -XXXX  -X -XX X XXX X -X -XX
YMNJIOTHEHWNE
NBR (6yTaameH-HUTPUNbHBIN Kayuyk), KpoMe (aHLEeBOro NpUCcoOeaAMHEHNS N
MCMNONHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXXHOCTbIO KanmbpoBku Hynsi (Tpebyetcst koHdburypaTop ZCON 100) 01
C TemMnepaTypHol koMneHcaumen -25...+60 °C 26
[lononHuTenbHasa 3awwmTa OT KOHAeHcaTa (3aMBKa KOMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3420 t-V-B-6002-D-10-X-G28-X-N-16

APZ 3420 t Cr1p. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 13.01.2020 WWW.piezus.ru



